



اختبار استاتيكا  للصف الثالث الثانوى العام
أجب عن الاسئلة الاتية 
السؤال الاول  (أ) قوتان مقدارهما 5 ،  
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  نيوتن ومقدار محصلتهما 5 نيوتن  أوجد قياس الزاوية بين القوتين وكذلك قياس زاوية ميل المحصلة على القوة الاولى 

(ب) القوى 5 ، 6 ، 
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 ، 
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 ، 2 نيوتن تؤثر فى نقطة مادية فى اتجاهات الشرق ، الشمال ، الشمال الغربى ، الجنوب الغربى ، الجنوب على الترتيب أوجد المحصلة مقدارا وإتجاها  

السؤال الثانى  (أ) ثلاث قوى مستوية مقاديرها 8 ، 10 ، 12 نيوتن تؤثر فى نقطة مادية ، فإذا كانت القوى الثلاث متزنة  فأوجد قياس الزاوية بين القوتين الاخيرتين 
(ب) قوتان مقدارهما ق1 ، ق2 تؤثران فى نقطة مادية وكانت المحصلة J 
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       أوجد مقدار القوتين 


السؤال الثالث (أ) أربع قوى مستوية ومتلاقية فى نقطة مقاديرها ق1 ، 18 ، ق2 ، 
[image: image5.wmf]216

Ÿ

 نيوتن على الترتيب ، فإذا كان قياس الزاوية بين القوتين الاولى والثانية 
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 ، وبين الثانية والثالثة 
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 ، وبين الثالثة والرابعة 
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أوجد ق1 ، ق2  إذا علم أن مجموعة القوى متزنة 

(ب) قوتان متساويتان وتحصران بينهما زاوية قياسها 
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 ، وإذا تضاعفت القوتان وأصبح قياس الزاوية بينهما 
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زادت محصلتهما بمقدار 11 وحدة عن الحالة الاولى أثبت أن مقدار كل من القوتين = 
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